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MUNICÍPIO PONTE 0 : MA 

TERRA RICA OA HUMANIDADE 

EDITAL 

_Eng.º Vasco Nuno Magalhães Velho de Almeida Ferraz, Presidente da 

Câmara Municipal de Ponte de Lima TORNA PÚBLICO, nos termos e para 

efeitos do disposto no artigo 56.0 do Anexo I da Lei nº 75/2013, de 12 de 

setembro, com as alterações que lhe foram introduzidas, o teor da ata da 

reunião da Câmara Municipal de Ponte de Lima realizada em 02 de novembro 

de 2021 e aprovada a 16 de novembro de 2021. ____ _______ _ 

_ Para constar e para os devidos efeitos se lavra o presente edital, que vai 

ser afixado nos lugares de estilo e no site do Município de Ponte de Lima, 

www.cm-pontedelima.pt. ____________________ _ 

Ponte de Lima, 16 de novembro de 2021. 

O Presidente da C ~ mara Municipal de Ponte Lima, 

Vasco Ferraz (Eng.º) 

Tel 258 900 400. Fax 258 900 41 O. Praça da República . 4990-062 Ponte de Lima.geral@cm-pontedelima.pt.www.cm-pontedelima.pt 
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02 de novembro de 2021 

REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE 
PONTE DE LIMA 

Data da reunião: 02 de novembro de 2021 

Local da Reunião: Edifício dos Paços do Concelho 

PRESENÇAS: 

Presidente: 

Eng. Vasco Nuno Magalhães Velho de Almeida Ferraz 

Vereadores: 

Eng. Luciano Francisco Borges Pereira 

Dr. Paulo Jorge da Cunha Barreiro de Sousa 

Eng.º Gonçalo Miguel Libório Pereira rodrigues 

Eng.ª Zita Maria Costa Fernandes 
Dr. José Nuno Torres Magalhães Vieira de Araújo 

Eng. Carlos M . Pinto Correia do Lago 

FALTAS: 

Início da Reunião: Quinze horas 

Encerramento: Dezoito horas e vinte minutos 

2 

Secretário: Chefe de Divisão Municipal: Dr.ª Maria Sofia Fernandes Velho de 

Castro Araújo 

Prestou Colaboração Técnica: Mª Guilhermina Franco 

Resumo Diário de Tesouraria: 
Saldo .................... 5.388.473,55 Euros 

OBS: A Ata foi aprovada por minuta 
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA: ------------------
- O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponte de Lima propôs no uso da palavra 

um voto de louvor ao Senhor Eng.º Victor Mendes pelo trabalho de cidadania que prestou 

nos últimos doze anos, enquanto Presidente da Câmara Municipal. A Câmara Municipal 

deliberou por unanimidade aprovar o voto proposto, devendo ser dado conhecimento. _ 

_ O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponte de Lima propôs no uso da palavra 

um voto de louvor a José Lourenço, da SPAC BTT, pela conquista da Taça de Portugal de 

Maratonas BTT (XCM), em Master 35, que se realizou em Mortágua. A Câmara Municipal 

deliberou por unanimidade aprovar o voto proposto, devendo ser dado conhecimento. _ 

_ O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponte de Lima propôs no uso da palavra 

um voto de louvor à SPAC BTT pela conquista do título de campeã de masters. A Câmara 

Municipa l deliberou por unanimidade aprovar o voto proposto, devendo ser dado 

conhecimento. ____________________________ _ 

_ O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponte de Lima propôs no uso da palavra 

um voto de louvor a Maria de Fátima Correia Dantas, Limiana, at leta do grupo juvenil de Vila 

de Punhe, que se sagrou campeã nacional de pista ao ar livre, na distância de mil metros. A 

Câmara Municipal deliberou por unanimidade aprovar o voto proposto, devendo ser dado 

conhecimento. 

_ O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponte de Lima propôs no uso da palavra 

um voto de louvor a Fernando Pimenta pela conquista da medalha de ouro em Kl 1.000 

metros, e pela conquista da medalha de prata em Kl 5.000 metros, nos Mundiais que 

decorreram em Copenhaga. A Câmara Municipal deliberou por unanimidade aprovar o voto 

proposto, devendo ser dado conhecimento. 

_Intervenção dos Vereadores: _____________________ _ 

_ Usou da palavra a Senhora Vereadora Eng.ª Zita Fernandes que questionou se se 

mantinha a recolha dos resíduos com o camião da empresa SUMA, quais os motivos e 

condições e sugeriu que fosse restruturado todo o sistema de recolha e va lorização de 

resíduos implementado no município, pois considera que a forma como está a ser gerido 

não é a mais eficiente e viável. Ainda no uso da palavra quest ionou se a empreitada da 

remoção de infestantes no Rio Lima j á estava concluída e em que ponto se encontra o 

pedido de pagamento de trabalhos a mais por parte da empresa prestadora do serviço. _ 

_ De seguida usou da pa lavra o Senhor Vereador Dr. José Nuno Vieira de Araújo 

abordando os seguintes assuntos: questionou se o estudo que vão fazer relativamente à 

recolha de resíduos, passa por uma recolha seletiva port a a porta, declarando que o PSD vai 
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insistir neste assunto, porque gostava de o ver implementado. Ainda no uso da palavra deu 

nota do envio das linhas orient adoras para as opções do plano e orçamento para 2022, 

enviadas pelo PSD no prazo previsto, apelando a que as mesmas fossem eventualmente 

incluídas e implementadas. De seguida apresentou a proposta que não foi incluída na ordem 

de trabalhos, cuja cópia se anexa à presente ata, como documento número um, e se 

considera como fazendo parte integrante da mesma, t endo manifestado o seu desagrado, 

pelo que t eceu algumas considerações sobre a proposta, solicitando a audição dos 

trabalhadores antes de uma eventual mudança de serviço, tendo apelado ao bom senso do 

executivo. Por fim apresentou o documento cuja cóp ia se anexa à presente ata, como 

número dois, e se considera como fazendo parte integrante da mesma, quanto à apreciação 

e consequente colocação de cinco questões sobre a atribuição de pelouros pelo senhor 

Presidente da Câmara Municipal. _____________________ _ 

_ O Senhor Presidente e os Senhores Vereadores prestaram os esclarecimentos tidos por 

necessários. ----- ----- - - ----- - - ----- - -----
_ORDEM DO DIA: Presente a ordem de trabalhos, foram tomadas as seguintes resoluções 

acerca dos assuntos dela constantes. ---------------------
_(01) APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR: - A Câmara Municipal em 

cumprimento do disposto no número 2, do artigo 57º, da Lei n.º 75/2013, de 12 de 

setembro, e sem prejuízo da sua prévia aprovação sob a forma de minuta, para efeitos do 

disposto nos números 3 e 4 do citado artigo, deliberou por unanimidade aprovar a ata da 

reunião realizada a 21 de outubro de 2021, pelo que vai a mesma ser assinada pelo Exmo. 

Senhor Presidente e pela Secret ária. _ _____ _ _____ ________ _ 

_ (02) OBRAS PÚBLICAS ____________________ _ 

_ 2.1 - EMPREITADA DE "CONSTRUÇÃO DO ARMAZÉM MUNICIPAL" - Relatório Final -

Aprovação. A Câmara Municipal deliberou por unanimidade aprovar a proposta do 

presidente do júri do procedimento da empreitada de "Construção do Armazém Municipal", 

contida no relatório final elaborado a 30 de agosto, de não adjudicação nos termos do 

dispost o na alínea b) do n.º 1 do artigo 79. º do Código dos Contratos Públicos. Mais 

deliberou por unanimidade aprovar a proposta de revogação da decisão de contratar nos 

t ermos do disposto no artigo 80.º do Código dos Contratos Públicos. O senhor Vereador 

Eng.º Luciano Francisco Pereira ditou para a ata a seguinte declaração de voto: 

"relativamente a este ponto no momento da apresentação deste projeto (ainda no mandato 

anterior) tive a oportunidade de alertar para o facto dest a obra, apesar de absolutamente 

necessária tendo em cont a a falta de condições de higiene e segurança a que os nossos 
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funcionários camarários estão expostos diariamente, a loca lização escolhida não era a 

melhor visto tratar-se de uma área de possível expansão urbana no futuro. Alertei ainda 

para o facto do projeto do futuro armazém municipal contemplar um investimento em 

betão enormíssimo devido à necessidade de sustentação de um muro existente que poderia 

colocar em causa a viabil idade de execução. Após 6 meses verifico que estes alertas estavam 

certos, e apesar de votar a favor da revogação desta contratação continuo convicto que a 

necessidade de implementar esta obra é urgente". A senhora Vereadora Eng. ª Zita 

Fernandes ditou para a ata a seguinte declaração de voto: "ao redefinir este investimento e 

respetivo projet o de obra deverá ser tida em consideração a urgência do mesmo, tendo em 

conta a necessidade de melhorar as condições de trabalho para os funcionários do 

município, bem como o cumprimento de todos os requisitos legais. Pediu ainda que o 

investimento fosse planeado de acordo com a necessidade de restruturar todo o sistema de 

recolha de resíduos do município, devendo o mesmo ser pensado a longo prazo e com vista 

a resolver as lacunas existentes no atual sistema, ao nível ambiental e económico". 

_(03) ASSUNTOS DIVERSOS __________________ _ 

_ 3.1- PROPOSTA DO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA- "Alterações aos Estatutos da 

Associação de Municípios da Serra d' Arga" -Aprovação. A Câmara Municipal deliberou por 

unanimidade aprovar as "Alterações aos Estatutos da Associação de Municípios da Serra 

d' Arga". Mais deliberou por unanimidade submeter à apreciação e aprovação da 

Assembleia Municipal. _________________________ _ 

_ 3.2 - PROPOSTA DO SENHOR VICE-PRESIDENTE DR. PAULO SOUSA - "Indicação de 

Representantes nos Conselhos Gerais dos Agrupamentos de Escolas e Escola Profissional" 

- Aprovação. A Câmara Municipal deliberou por unanimidade designar como 

representantes nos Conselhos Gerais dos Agrupamentos de Escolas e Escola Profissional de 

Agricultura e Desenvolvimento Rural de Ponte de Lima, o Senhor Presidente da Câmara 

Municipal de Ponte de Lima, Eng.Q Vasco Nuno Magalhães Velho Almeida Ferraz e o Senhor 

Vice-Presidente com o pelouro da Educação, Dr. Paulo Jorge da Cunha Barreiro de Sousa. 

Mais deliberou por unanimidade designar como substitutos nas faltas e impedimentos, dos 

representantes indicados, nos Conselhos Gerais dos Agrupamentos de Escolas e Escola 

Profissional de Agricultura e Desenvolvimento Rural de Ponte de Lima, a Técnica Superior 

Dr.ª Sandra Rodrigues e as Assistentes Técnicas Antónia Sá e Ana Barroso. ______ _ 

_ 3.3 - 1)! ADENDA AO PROTOCOLO DE EXECUÇÃO PARA A REATIVAÇÃO DE SERVIÇOS 

MÍNIMOS ESSENCIAIS DE TRANSPORTE PÚBLICO E OUTRAS MEDIDAS - Aprovação. A 

Câmara Municipal deliberou por unanimidade aprovar a 1.ª Adenda ao Protocolo de 
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Execução para a Reativação de Serviços Mínimos essenciais de Transporte Público e Outras 

Medidas. 

_3.4 - ALTERAÇÃO AO PROTOCOLO DE PARCERIA ENTRE O MUNICÍPIO DE PONTE DE 

LIMA E A ASSOCIAÇÃO EMPRESARIAL DE PONTE DE LIMA - PÓLO INDUSTRIAL DE CALVELO 

- Ratificação do despacho proferido pelo Senhor Presidente da Câmara a 25 de outubro de 

2021. A Câmara Municipal deliberou por unanimidade nos termos e para os efeitos do 

disposto no número 3, do artigo 352, do Anexo 1, da Lei n.2 75/13, de 12 de set embro, na sua 

redação atual, ratificar o despacho proferido pelo Senhor Presidente da Câmara Municipal a 

25 de outubro de 2021, de aprovação da alteração ao Protocolo de Parceria entre o 

Município de Ponte de Uma e a Associação Empresarial de Ponte de Lima - Pólo Industrial 

de Ca lvelo" . O Senhor Vereador Dr. José Nuno Vieira de Araújo ditou para a ata a seguinte 

declaração de voto: "por princípio irei votar abstenção quando não forem enviados 

atempadamente os documentos. Hoje, atendendo às explicações que foram dadas pelo 

senhor Presidente da Câmara Municipal, votarei favoravelmente." ________ _ 

_ 3.5 - PROTOCOLO DE CEDÊNCIA DE BENS MUSEOLÓGICOS PARA EXPOSIÇÃO 

TEMPORÁRIA ENTRE O MUNICÍPIO DE PONTE DE LIMA E O CENTRO CULTURAL DE BELÉM -

Aprovação. A Câmara Municipal deliberou por unanimidade aprovar o Protocolo de 

"Cedência de bens Museológicos para exposição t emporária entre o Município de Ponte de 

Lima e o Centro Cultural de Belém". --------------------
_3.6 - PROPOSTA DE REGULAMENTO MUNICIPAL DE INCENTIVO À PRODUÇÃO 

PECUÁRIA EM PONTE DE LIMA - Promoção de consulta pública nos termos do disposto no 

artigo 1012 do CPA. A Câmara Municipal deliberou por unanimidade retirar o assunto da 

ordem do dia. 

_3.7 -AEPL - ASSOCIAÇÃO EMPRESARIAL DE PONTE DE LIMA - Ratificação do despacho 

proferido pelo Senhor Presidente da Câmara a 25 de outubro de 2021, de autorização de 

utilização das instalações da "Casa dos Sabores - Clara Penha" no dia 26 de outubro, a 

partir das 17:00 horas. A Câmara Municipal deliberou por unanimidade nos termos e para 

os efeitos do disposto no número 3, do artigo 352, do Anexo 1, da Lei n.2 75/13, de 12 de 

setembro, na sua redação atual, ratificar o despacho proferido pelo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal a 25 de outubro de 2021, de autorização de utilização das instalações da 

"Casa dos Sabores - Clara Penha", a título gratuito, pela AEPL - Associação Empresarial de 

Ponte de Lima, no dia 26 de outubro, a partir das 17:00 horas. O Senhor Vereador Dr. José 

Nuno Vieira de Araújo no uso da palavra, recomendou que neste tipo de situações, fosse 
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dado conhecimento prévio aos senhores vereadores dos pedidos apresentados, no sentido 

de saber se haveria algum impedimento. __________________ _ 

_ 3.8 - APPACDM - ASSOCIAÇÃO PORTUGUESA DE PAIS E AMIGOS DO CIDADÃO 

DEFICIENTE MENTAL - Solicita a cedência do Auditório Rio Lima para o dia 17 de 

novembro, para a realização de uma Mesa Redonda no âmbito do projeto Criarte 2021. A 

Câmara Municipal deliberou por unanimidade autorizar a cedência do Auditório Rio Lima à 

APPACDM - Associação Portuguesa de Pais e Amigos do Cidadão Deficiente Mental, no dia 

17 de novembro, para a rea lização de uma Mesa Redonda no âmbito do projeto Criarte 

2021, devendo cumprir com o Plano de Contingência aprovado para o Auditório Rio Lima. _ 

_ 3.9 - MINHO E LIMA TRAIL - Ratificação do despacho proferido pelo Senhor Presidente 

da Câmara a 21 de outubro de 2021, de autorização de realização de prova desportiva "IV 

Vila Urbana Trai!". A Câmara Municipal deliberou por unanimidade nos termos e para os 

efeitos do disposto no número 3, do artigo 352, do Anexo 1, da Lei n.2 75/13, de 12 de 

setembro, na sua redação atual, ratificar o despacho proferido pelo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal a 21 de outubro, de autorização de realização da prova desportiva "IV Vila 

Urbana Trai l". O Senhor Vereador Dr. José Nuno Vieira de Araújo no uso da palavra, 

recomendou que neste tipo de situações, fosse dado conhecimento prévio aos sen hores 

vereadores dos pedidos apresentados, no sentido de saber se haveria algum impedimento. _ 

_ 3.10 - ASSOCIAÇÃO DE FUTEBOL DE VIANA DO CASTELO - Ratificação do despacho 

proferido pelo Senhor Presidente da Câmara a 27 de outubro de 2021, de autorização de 

cedência do Auditório Municipal para o dia 29 de outubro pelas 21:00 horas. A Câmara 

Municipal deliberou por unanimidade nos termos e para os efeitos do disposto no número 

3, do artigo 352, do Anexo 1, da Lei n.2 75/13, de 12 de setembro, na sua redação atual, 

ratificar o despacho proferido pelo Senhor Presidente da Câmara Municipal a 27 de outubro 

de 2021, de autorização de cedência do Auditório Municipal à Associação de Futebol de 

Viana do Castelo, no dia 29 de outubro pelas 21:00 horas. O Senhor Vereador Dr. José Nuno 

Vieira de Araújo no uso da palavra, recomendou que neste tipo de situações, fosse dado 

con hecimento prévio aos senhores vereadores dos pedidos apresentados, no sentido de 

saber se haveria algum impedimento. ___________________ _ 

_ 3.11 - PROTOCOLO DE ESTÁGIO ENTRE O MUNICIPIO DE PONTE DE LIMA E A ESCOLA 

SUPERIOR DE HOTELARIA E TURISMO DO INSTITUTO POLITÉCNICO DO PORTO -

Aprovação. A Câmara Municipal deliberou por unanimidade aprovar o Protocolo de Estágio 

a celebrar entre o Município de Ponte de Lima e a Escola Superior de Hotelaria e Turismo do 

Instituto Politécnico do Porto. ------ ----------- - - -----
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_3.12 - HABITAÇÃO SOCIAL - Presente uma informação do Serviço Social a propor a 

revisão da renda do fogo sito na Rua Monte da Pólvora nº 237, R/ch. Esquerdo, em 

Arcozelo, arrendado a Maria Rosa Ferreira Soares, com uma renda apoiada de 47,27 euros. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade aprovar a revisão da renda do fogo sito na 

Rua Monte da Pólvora nº 237, R/ch. esq., em Arcozelo, arrendado a Maria Rosa Ferreira 

Soares, passando a vigorar o montante de 47,27 € (quarenta e sete euros e vinte e sete 

euros). 

_3.13 - HABITAÇÃO SOCIAL - Presente uma informação do Serviço Social a propor a 

integração no agregado familiar de Beatriz Maria Queiroz de Magalhães Dias de sua filha 

Carla Marina Acub Queiroz no fogo sito na Rua Monte da Pólvora nº 237, 22 Esq., Bloco 1, 

em Arcozelo, com uma renda apoiada de 15,20 euros. A Câmara Municipal deliberou por 

unanimidade autorizar a integração de Carla Marina Acub Queiroz no agregado familiar de 

Beatriz Maria Queiroz de Magalhães Dias, no fogo sito na Rua Monte da Pólvora nº 237, 2º 

Esq., Bloco 1, em Arcozelo, com uma renda apoiada de 15,20 € (quinze euros e vinte 

cêntimos). 

_3.14 - PARÓQUIA DE VITORINO DOS PIÃES - Solicita a cedência da Expolima a título 

gratuito para o dia 20 de novembro para a realização de Peddy Paper, no âmbito do XXII 

Viana Jovem - Dia Mundial da Juventude. A Câmara Municipal deliberou por unanimidade 

autorizar a cedência da Expolima a título gratuito, à Paróquia de Vitorino dos Piães, no dia 20 

de novembro para a realização de Peddy Paper, no âmbito do XXII Viana Jovem - Dia 

Mundial da Juventude. 

_(04) APROVAÇÃO DA ATA EM MINUTA:- Nos termos dos números 3 e 4, do artigo 57º, 

da Lei nº 75/2013, de 12 de Setembro, foi deliberado por unanimidade aprovar a ata desta 

reunião, em minuta, para surtir efeitos imediatos. 

_ENCERRAMENTO:- Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente da Câmara 

declarou encerrada a reunião pelas dezoito horas e vinte minutos. ___ _____ _ _ 

Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, ,ai ser assinada. 

O Presidente, 

A Secretária, 

Ma.r,·t s~L (t7:1t{(\ch -1t(l c!t ~1ro /Vy 
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Considerando: 

PROPOSTA 

Serviço dos funcionários/ trabalhadores da autarquia 

candidatos aos órgãos autárquicos 

. Os princípios da transparência e da igualdade de oportunidades . 

. A essência do serviço público a prestar . 

. O respeito pelas pessoas . 

. O exercício da verdadeira democracia. 

FOl / 0 

A presente proposta tem como desígnio a garantia de que as pessoas que se 
candidataram nas mais diversas listas aos órgãos autárquicos e são funcionários / 
trabalhadores da autarquia não mudarão de serviço, a não ser por comum acordo ou que 
o solicitem explicitamente. 

Assim, apresentam-se: 

Objetivos: 

1. Aumentar a confiança dos cidadãos relativamente às instituições democráticas. 
2. Garantir um tratamento igual para quem trabalha na autarquia. 
3. Valorizar o funcionário pela sua competência e trabalho. 

Proposta: 

Garantir que os funcionários / trabalhadores da autarquia que se candidataram nas mais 
diversas listas aos órgãos autárquicos não mudarão de serviço, a não ser por comum acordo ou 
que o solicitem explicitamente. 

Ponte de Lima, 2 de novembro de 2021 

O Vereador, 

José Nuno Torres Magalhães Vieira de Araújo 

O Vereador da Câmara Municipal de Ponte de Lima, eleito pelo PSD 



Distribuição de Pelouros - CMPL.2021 

Eng. Vasco Ferraz 
Finanças, Pessoal, 
Coordenação e Planeamento 

Dr. Paulo Sousa Eng. Gonçalo Rodrigues !Eng. Carlos Lago 

1 Estratégico Economia e Desenvolvimento Empresarial 
Desenvolvimento Social, Família, Inclusão e 
Saúde 

Obras Públicas 
Florestas e 
Biodiversidade 

Desenvolvimento Rural 

2 Urbanismo e Habitação 

3 Juntas de Freguesia 

Ambiente e Espaços 

!Turismo !Verdes 

Proteção Civil e Segurança Pública 
Gestão e Conservação do Espaço 
Público e Saniidade Animal 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

Educação, Formação e Qualificação 

Modernização Administrativa e Transição Digital 

Processos Eleitorais e Recenseamento Eleitoral 

Cidadania e Participação 

Cooperação e Relações Internacionais 

Mobilidade e Transportes 

!cultura e Património Material e Imaterial 

Constatações no que à atribuição dos pelouros diz respeito: 

Pte 3 

Vice-presidente 10 

Vereador 1 4 

Verador 1/2 4 

Desporto, Lazer e 
Juventude 

Gestão do Património e Recursos 
Fisicos 

Pergunta 1 Será lapso a entrega do pelouro do TURISMO a um vereador e a do LAZER a outro? 

Pergunta 2 Não seria mais prudente a atribuição do pelouro do URBANISMO a um vereador que não o Sr Pte, pois, além 

de ser um dos mais sensíveis na gestão autárquica, 

é aquele que foi do atual Pte enquanto vereador nos últimos 2 mandatos? 

Pergunta 3 Sabendo que o Sr Pte é o responsável máximo pela Proteção Civil, parece-lhe adequado ter atribuído este 

pelouro a um vereador que está a meio tempo? 

(já agora que também foi o agora Pte o responsável por este setor nos últimos 2 mandatos!) 

Pergunta 4 Tendo sido eleitos 4 vereadores do CDS, e tendo V. Exa requerido mais um vereador a meio tempo, quando 

~ 

02/11/2021 

~~ 

tinha a possibilidade de ter requerido mais um a tempo inteiro, parece-lhe ajustado ter atribuído a um só vereador 10 pelouros 

(mais do que o dobro dos dias úteis da semana)? 

Pergunta 5 Face a este desequilíbrio na atribuição dos peloutos (10-04-04), haverá alguma falta de confiança na equipa que o próprio terá constituído? 

' 
t 
? .. 
~ 

.. , . .,_ 
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